
 

Predmet: Goran Savić, Saša Ćilerdžić i Darko Janković1 – Zvornik 3  
 
Viši sud u Beogradu, Odeljenje za ratne zločine 
Poslovni broj predmeta: K-Po2 23/102  
 
 
Glavni pretres: 3.12.2009. 
Izveštaj: Mirjana Lazić, posmatrač FHP-a 
 
Saslušanje svedoka Bobana Pavlovića 
 
Svedok poznaje optuženog Ćilerdžića. Upoznali su se 1983. godine na srednjoškolskoj praksi, 
nakon čega se njihovo druženje nastavilo. Iako su obojica bila zaposlena, u toku 1991. godine 
počeli su zajedno da povremeno rade privatno. Bavili su se livenjem aluminijuma i prodavali 
svoje proizvode po narudžbini ili na pijaci. Peć za topljenje nalazila se u kući optuženog 
Ćilerdžića. Svedok je revnosno beležio sve zajedničke poslove. Seća se da je u maju 1992. 
godine optuženi dobio poziv za vojnu vežbu, na kojoj je proveo petnaestak dana. Prema njegovim 
beleškama, optuženi je 30. aprila 1992. godine bio na vojnoj vežbi, tako da ga je prilikom livenja 
zamenio njegov otac Branko. Dalje, 7. maja je svedok sa Brankom prodavao šiljke koje su izlili, 
da bi 12. maja svedok naplatio posao i 14. maja Branku predao 200 nemačkih maraka na ime 
zarade. Ubrzo nakon toga optuženi se vratio sa vojne vežbe, tako da mu je 19. maja vratio 50 
nemačkih maraka od razlike u prodaji. Već 26. maja svedok je sa optuženim radio na livenju. 
Takođe, radili su i u junu 1992. godine. Seća se da je to bilo 10. i 26. juna. Tog 26. juna su se 
posvađali jer je optuženi loše nalivao i opekao svedoka po ruci, od čega i danas ima ožiljak. 
Svedok se 4. jula oženio i seća se da je optuženi sa suprugom prisustvovao svadbi. U julu 1992. 
godine su montirali kompresor i nakon toga su manje radili zajedno. Ne zna da li je u tom periodu 
optuženi ponovo išao na vojnu vežbu. Optuženi mu je samo rekao da je bio u Bosni, ali mu nije 
ispričao gde je tačno bio i šta se tamo dešavalo. O detaljima ovog predmeta saznao je iz novina i 
jako se iznenadio.  
 
Optuženog Savića nije poznavao u inkriminisanom periodu. Upoznao ga je tek 2006. godine jer 
su obojica radili kao taksisti.  
 
U dopuni dokaznog postupka pročitano je više materijalnih dokaza.  
 

                                                 
1 Viši sud u Beogradu, Odeljenje za ratne zločine doneo je 13.05.2010. rešenje kojim je postupak protiv optuženih 
Gorana Savića i Saše Ćilerdžića spojen sa postupkom protiv optuženog Darka Jankovića. Jedinstveni postupak počeo 
je 21.10.2010. godine. 
2 Stari broj predmeta K.V. 1/08. 


